Szintfelmérd I.

1.

Az alabbiak kéziil melyik elem molekulai k6z6tt alakulhatnak ki a leggyengébb masodrendd kotések?
A) Hz B) HCI C) Cl D) Br, E)L

A durranégazprobaval:
A) ahidrogén éghetGségét ellenbrzik.
B) ahidrogén redukalé hatasat ellen6rzik.
C) az oxigén oxidalé hatasat igazoljak.
D) a hidrogén oxigéntartalmat mutatjak ki.
E) az oxigén redukal6 hatasat mutatjak ki.

A hidrogén és az oxigén egymassal:
A) 1:1 térfogataranyban 1ép reakcidba.
B) 1:2 térfogataranyban 1ép reakciéba.
C) 2:1 térfogataranyban 1ép reakcioba.
D) 1:1 tdmegaranyban 1ép reakcioba.
E) 2:1 tdmegaranyban 1ép reakcioba.

Standard nyomason és 250C-on szintelen, gaz-halmazallapotd, a levegénél nagyobb stirliségl anyag:
A) a klor B) a brém C) a hidrogén-klorid D) a hidrogén E) a hélium

Melyik megallapitas a helye?
A) A hidrogén szintelen, szurds szaga gaz.
B) S klor sargaszold, szards szaga gaz.
C) A hidrogén-klorid sargas szind szurds szagl gaz.
D) A brém barna szagtalan folyadék.
E) A hélium szintelen szurds szaga gaz.

A klor a natriumot, a hidrogént, az aluminiumot:
A) oxidalja, mik6zben a klér redukal6dik.
B) oxiddlja, mikzben a klor elektront ad le.
C) redukalja, mik6zben a klér elektront ad le.
D) redukalja, mikézben a klér oxidalodik.
E) sav-bazis reakcioban alakul at.

Melyik anyaggal végezhetd el a vizoldhatésagot bemutatéd szokékut kisérlet?
A) a hidrogénnel
B) ahéliummal
C) aklorral
D) a hidrogén-kloriddal
E) a natrium-kloriddal

Kristalya ellentétes t6ltésti ionokat tartalmaz:
A) a hidrogénnek
B) a héliumnak
C) aklérnak
D) a hidrogén-kloridnak
E) a natrium-klotidnak

Klérgaz képzodik, ha:
A) hipermangant hevitiink,
B) sosavat és cinket reagaltatunk egymassal
C) sosavat és rezet reagaltatunk egymassal
D) sosavat és hipermangant reagaltatunk egymassal
E) sosavat hevitink.



10. A sésav reakcidi kézil melyik redoxireakcio?
A) Magnézium reakci6ja sdsavval.
B) Ezist-nitrat oldat reakciéja s6savval.
C) Magnézium-oxid reakcidja s6savval.
D) Réz reakcidja sésavval.
E) Natrium-hidroxid reakciéja s6savval.

11. A hidrogén-klorid:
A) a vizzel redoxireakcidba 1ép,
B) a metannal szubsztitdcios reakcidba lép,
C) az etannal szubsztiticios reakcioba 1ép,
D) az eténnel addiciés reakcidba 1ép,
E) a benzollal szubsztiticios reakcioba 1ép.

12. A hypo fertStlenit6 hatasu, mert:
A) savas kémhatasu
B) lugos kémhatasa
C) oxidalészer
D) redukalészer

E) amfoter.



